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ATA DA SEGUNDA REUNIÃO DA COMISSÃO DE PÓS-GRADUAÇÃO DO 1 
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ARTE /CPG-ARTE, realizada ao décimo 2 
terceiro dia do mês de março de dois mil e dezessete, às dezesseis horas, na sala da 3 
Coordenação. Iniciada a reunião sob a presidência do professor Belidson Dias. Como 4 
representações docentes: Belidson Dias,Biagio D'Angelo, Daniela Garrossini,Karina Silva e 5 
Dias, Roberta Kumasaka, Suzete Venturelli Vera Pugliese. Como representações discentes 6 
estavam presentes: Gabriel Lyra (alunos doutorado). O presidente apresentou os seguintes 7 
Informes: 1- Seminário do Fórum Interno do PPG-Arte – informou o cronograma de 8 
realização do fórum interno do Programa. 2 - Ausência dos Representantes discentes de 9 
Mestrado - O representante discente de Doutorado, Gabriel Lyra, informou que os 2 10 
representantes de mestrado não poderão comparecer as próximas reuniões pois estão em 11 
período de dedicação exclusiva a defesa de Dissertação. Iniciando a reunião, o Presidente 12 
relatou e submeteu à homologação os itens de decisões tomadas ad referendum: Item 1 – 13 
Qualificação de Doutorado – Denivaldo Camargo de Oliveira - Aprovado por decisão 14 
unanime. Item 2 – Defesa de Doutorado - Fabio Fonseca - Aprovado por decisão 15 
unanime. O Presidente relatou e submeteu à apreciação os seguintes itens: Item 1 – CAAD-16 
PPG-Arte 2017 – O Presidente informou sobre os 2  docentes que tiveram menos produção 17 
no último quadriênio Lisa Minari Hargreaves e Grace Maria Machado.  A Comissão decidiu 18 
que as docentes serão descredenciadas assim que seus orientandos defenderem. O Presidente 19 
informou também sobre a situação da Professora Luisa Gunther que tem muita produção 20 
artística que não tem correspondência com sua linha de pesquisa, causando uma 21 
incongruência no Programa, a comissão sugere que a docente mude de linha de pesquisa. A 22 
comissão deliberou ainda por alcear o professor Christus Menezes Da Nóbrega da condição 23 
de professor colaborador a membro permanente do Programa.  Item 2 – Ata da 1ª CPG de 24 
2017 – Aprovada por 3 votos favoráveis e 6 abstenções. Item 3 - Edital para Seleção dos 25 
candidatos para mestrado e doutorado PPG-Arte – A comissão sugeriu algumas 26 
alterações e o aprovou por decisão unanime o Edital que será encaminhado para aprovação 27 
pelo Colegiado do Programa. Item 4 – Mudança de Orientador – Willian R. Quintal – O 28 
discente solicitou a mudança de sua orientadora Elisa de Souza Martinez. Como o discente 29 
não sugeriu nenhum nome para a orientação a comissão indicou a professora Vera Pugliese. 30 
Aprovado por decisão unanime. Item 5 – Mudança de Orientador – Matheus Silveira 31 
Furtado – O discente solicitou a mudança de sua orientadora Vera Pugliese e indicou a 32 
professora Maria Eurydice de Barros Ribeiro. Aprovado por 4 votos favoráveis e 5 33 
abstenções. Item 6 – Prorrogação de prazo de defesa – Lucas Pacheco Brum - aprovado 34 
por unanimidade. Item 8 - Prorrogação de prazo de defesa – Bruno Silvério Duque – 35 
aprovado por unanimidade. Item 8 Prorrogação de prazo de defesa – Matheus Dutra 36 
Brandão Moreira – aprovado por unanimidade. Item 9 - Inclusão de item de pauta: Item 37 
1 – Esclarecimentos ao professor Vicente Martinez - A CPG esclareceu que as 38 
informações ao questionamento do Professor Vicente Martinez já foram respondidas em 39 
reuniões anteriores, e informou que será encaminhado para o mesmo a Ata em que explica o 40 
caso em questão. Item 2 – Prorrogação de prazo de defesa – Douglas de Paula – 41 
aprovado por unanimidade. Item 3 – Parecer de Credenciamento – Fátima Aparecida 42 
dos Santos – O Presidente leu o parecer de credenciamento feito pelo professor Cayo 43 
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Vinícius Honorato da Silva, e após análise do mesmo, a comissão constatou que o mesmo 44 
apresentava problema de forma e de interpretação dos dados, desse modo a Comissão 45 
indicou o retorno do processo ao parecerista para ajustes e completudes dos dados. Nada 46 
mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada às 18 horas e 30 minutos, e eu, Bruno de 47 
Barros Lopes, lavrei a presente ata que será assinada pelo professor Belidson Dias.   48 


